У кузбассовцев появилась возможность записи детей в кружки и секции на портале Госуслуг

Многие дети в течение учебного года ходят не только в детский сад или школу, но и на различные дополнительные занятия. 
Еще совсем недавно записать своего ребенка на кружки или секции можно было только при личном посещении соответствующей организации. С 2019 года у жителей региона появилась возможность, не выходя из дома, сделать это через Навигатор дополнительного образования Кузбасса, а с этого года в том числе через портал Госуслуг. 

Что нужно знать, чтобы записать ребенка в кружки: 
- На портале Госуслуг и в Навигаторе размещена подробная информация о кружках 
и секциях региона: описание программы, адрес, имена преподавателей, расписание и т.д. У вас есть возможность сравнивать их между собой и подобрать наиболее подходящие, например, максимально близкие к дому. 
- Каждый ребенок в возрасте от 5 до 18 лет имеет право получить сертификат дополнительного образования, которым можно оплачивать занятия по дополнительным общеобразовательным программам, в том числе в частных организациях. 
- Процесс подачи заявления совсем не сложен: Вам понадобятся подтвержденная учетная запись на портале Госуслуг или в «Личном кабинете гражданина Кемеровской обрасти» на ресурсе «Электронный Кузбасс. Образование» (cabinet.ruobr.ru), документы на ребенка и немного свободного времени. 

Онлайн-запись ребенка в кружки очень упрощает жизнь и без того крайне занятого родителя. Это большая экономия времени: ведь данные об огромном количестве секций собраны в одном месте. Но главное – перед вашим ребенком открывается море возможностей, которыми обязательно стоит воспользоваться.
